Simpson Strong-Tie® m
ACW StrongTie

Konsolbeslag til montage af vaegelementer
med hgije laster

Konsolbeslag som er udviklet til at montere tres-elementer pa betonvasgge og sokler.
Beslagets udformning betyder, at det kan optage store kraefter pa meget lidt plads.
Desuden kan beslaget med fordel gemmes veek bag tree-elementerne.

Materiale: Varmforzinket stél. Stalkvalitet: S250GD. Zinklagtykkelse = 20 um.

Fastgerelse: Til fastgerelse i traselement anvendes CSA5,0x¢ beslagskruer og til
fastgerelse i betonelementet anvendes en M10 betonskrue/bolt.

S
Q
£
Q
o
[
>
n
Q
(2]
©
]
[=
[}
=

*
PN 26 C€
* *
ACW155 [ ] o't

ETA-06/0106

Huller
Art. nr.
A B c t Flig A Flig B
3305-209 - 4014 -
ACW155 | 154 | 123 | 150 | 25 3 oblongs 01330 2 oblongs 014x30
Fastgorelse Karakteristisk bareevne [kN], A
Art. nr.
Beton Bjeelke/sgjle Hulmgnster Rix Ra/ak Rax Rs Rex
2 M12 bolte 13 CNA4,0x35 A 16,3 15,3 21,1 5
2 M12 bolte 13 CNA4,0x35 B 8,8 11,9 6 1,4 21,2
2 M12 bolte 13 CNA4,0x35 C 8,8 8,9 6 1,4 21,2
ACW155
2M12bolte |1 ESCR 010x140 D 75 57
2 M12 bolte 1 ESCR 08x100 E 7,5 3,92 7,73
2 M12 bolte 6 CNA4,0x35 F 7,5 2,64 10,1

*For boltfaktorer henv. til ETA 06/0106

Se udsemning Se udsgmning
A&B C, D E&F

78

C-C-DK-2022 © 2022 SIMPSON STRONG-TIE COMPANY INC.



1e

B
g
g
/)]

ACW

Jawd)sAsabeluolp

Q
NNNNNIRIRORNNY

~ DNRNARAMNRRERENRY
NN N\ NN

N ~

N

S

o e o N N
e D eflo o N OO./
D N
o e o AN NN
® o o e||lo o NN NN

N

O e N J
ol W N

e o o effo o N\ N
N
o ® o NN AN
~ ~

e O oo o N o © e N
o e o N N
S N
N < <

Q D ~

NNMRMNGRARNEIERNN
RRERTARRRREEEE
ONMRMGRRRRNREEEN

AN N\

<X N

S D
A NN
RSN

NNNRANY SNANANNSN

o e o N N
~ Q

~

e ) oflo o N @ O ORN
NN
o e o 0N AN
Q S
e o o effo o N 0N
\ /

. ~ Q
oeo |l O N D
e o o effo o N NN
SN S

o e o S N
~ S

* O ele © Xl @ © o\
/ 3y

o e o N D
S Q

NN NN NN

WNOIRN NN N
NN

S ~ ~ /

~ ~ S

AN N SN

Vertikal installation

ACW155
Udsemning B

ACW155
Udsemning A

ACW155
Udsemning D

ACW155
Udsemning C

0L <

NNV

NN

NN

D

) 3
o (O o|lo o qQ O e N
oo o N
® 0o e offe o NW
00|l N
o e o el e NN
o o0 o NN
° olle o XY
S

fen) qo e
N
DRNERN

NN
SNASANANRNNN

NN

Horisontal installation

"ONI ANVANOD FIL-ONOYLS NOSdNIS 2202 © ¢c0¢-Ma-0-O

ACW155
Udsemning F

ACW155
Udsemning E

79





